



В Республике Татарстан перед судом предстанут четверо мужчин, обвиняемых в похищении человека и убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении граждан Китая 28-летнего Тан Чжаофу, 35-летнего Ян Хунбо, 29-летнего Ли Цзиньпэн и 26-летнего Цзян Тао. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений, организованной группой), п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой в целях получения имущества в особо крупном размере), п.п. «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением человека, совершенное организованной группой с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, весной 2015 года, Чжаофу, являясь карточным игроком и имея крупные денежные долги в городе Екатеринбурге, обратился к земляку - крупному омскому предпринимателю с просьбой одолжить 100 тыс. рублей. Однако последний ответил отказом, поскольку Чжаофу не всегда возвращал долги в срок. В результате обвиняемый решил похитить отца предпринимателя проживавшего в Казани и получить выкуп за его освобождение. При этом он привлек к совершению преступления трех своих знакомых. 24 марта 2015 года на автомобиле марки «Лексус LS 460» обвиняемые подъехали к дому по улице Бирюзовая, где проживал потерпевший, попросили выйти его на улицу и под обманном предлогом усадив в автомобиль, перевезли в заранее арендованный дом в поселке Нагорный города Казани. Оттуда обвиняемые позвонили сыну потерпевшего, сообщив, что его отец похищен и будет убит, если предприниматель не заплатит им 10 миллионов рублей. После этого сын потерпевшего находясь в дружеских отношениях с Чжаофу и зная, что тот проживает в Казани, позвонил ему и попросил обратиться в правоохранительные органы с заявлением об похищении родственника. При этом параллельно он попросил сделать то же самое другого земляка, также проживавшего в Казани. Последний обратился с заявлением в полицию, после чего рассказал обо всем Чжаофу, не предполагая, что тот может быть причастен к совершению преступления. Узнав о том, что информация о похищении попала в правоохранительные органы, он, принял решение об убийстве пленника. 25 марта 2015 года обвиняемые задушили мужчину, обмотав его голову полотенцем и скотчем. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемые были задержаны 26 марта. Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1011717>